
 

 

  
 

 
 

Αργυρό μετάλλιο κατέκτησε φοιτητής του Τμήματος Μαθηματικών και 
Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου  

στη 15η Μαθηματική Ολυμπιάδα Νοτιοανατολικής Ευρώπης  
 
Aργυρό μετάλλιο εξασφάλισε ο δευτεροετής φοιτητής, 
Στυλιανός Τσολάκης του Τμήματος Μαθηματικών και 
Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, στην 15η 
Μαθηματική Ολυμπιάδα Νοτιοανατολικής Ευρώπης για 
φοιτητές/τριες πανεπιστημίων (SEEMOUS 2021). Η 
Μαθηματική Ολυμπιάδα SEEMOUS 2021 διεξήχθη υπό 
την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας Κύπρου, μεταξύ 19-23 Ιουλίου 
2021 στον Αγρό.  
 
H Μαθηματική Ολυμπιάδα Νοτιοανατολικής Ευρώπης 
(South East European Mathematical Competition for 
University Students, SEEMOUS) διεξάγεται κάθε χρόνο σε 
χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και σ᾽ αυτήν συμμετέχουν φοιτητές και φοιτήτριες του πρώτου και 
του δεύτερου έτους σπουδών σε πανεπιστήμια των χωρών αυτών. 
 
Η 15η SEEMOUS 2021 διοργανώθηκε από την Μαθηματική Εταιρεία της Νοτιοανατολικής Ευρώπης 
(Mathematical Society of South Eastern Europe -MASSEE) και την Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία (ΚΥ.Μ.Ε.) 
και σ᾽ αυτήν συμμετείχαν ομάδες φοιτητών/τριών από 10 Πανεπιστήμια της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. 
Λόγω της πανδημίας, πολλές αποστολές δεν μπόρεσαν να συμμετάσχουν στην 15 Μαθηματική Ολυμπιάδα 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης ενώ κάποιων η συμμετοχή ακυρώθηκε την τελευταία στιγμή. Παρ’ ὀλα αυτά, η 
SEEMOUS 2021 πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία και στην διοργάνωσή της βοήθησε και το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου.  
 
Μεταξύ των συμμετεχόντων ήταν και το Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, 
το οποίο εκπροσωπήθηκε από πενταμελή ομάδα δευτεροετών φοιτητών, καταφέρνοντας να εξασφαλίσει 
ένα από τα αργυρά μετάλλια, υπό την καθοδήγηση του Αντιπροέδρου του Τμήματος, Καθηγητή Γιώργου 
Σμυρλή καθώς και του κ. Χαράλαμπου Ευριπίδου, ο οποίος είναι  Επισκέπτης Ακαδημαϊκός στο Τμήμα. 
 
Ο Καθηγητής Γιώργος Σμυρλής αφού συνεχάρη τον Αργυρό Ολυμπιονίκη Στυλιανό Τσολάκη, αλλά και τα 
υπόλοιπα μέλη της διαγωνιστικής ομάδας του Πανεπιστημίου, σημείωσε ότι η κατάκτηση του Αργυρού 
Μεταλλίου αποτελεί την μεγαλύτερη μέχρι στιγμής, επιτυχία του Τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής 
του Πανεπιστημίου Κύπρου σε Μαθηματική Ολυμπιάδα Νοτιοανατολικής Ευρώπης - SEEMOUS. «Η 

Γραφείο Τύπου και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης 
και Προβολής 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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παρουσία του Τμήματός μας στην SEEMOUS 2021 δείχνει ότι υπάρχει πολύ αξιόλογο υλικό στους/στις 
νέους/ες μας, γεγονός το οποίο αναδεικνύει και την ευθύνη του εκπαιδευτικού μας συστήματος στην 
αξιοποίησή του», τόνισε ο κ. Σμυρλής. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Τέλος Ανακοίνωσης  

Η ομάδα φοιτητών και φοιτητριών του Τμήματος Μαθηματικών και 
Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, με τους μέντορες 
ακαδημαϊκούς, Καθ. Γιώργο Σμυρλή και Χαράλαμπο Ευριπίδου.  


